

连接家长与孩子的幸福时光

民生银行启动“阅享大计划”公益阅读活动

本报讯(符淡宁 俞佳融)记者从民生银行镇江支行获悉,为深入贯彻落实有关部门联合印发的《全国青少年学生读书行动实施方案》,4月22日,在第28个“世界读书日”到来之前,中国民生银行携手中国儿童文学研究会科幻文学委员会,在中国国家图书馆启动“第二届青少年科幻文学作品征集活动暨第三季‘阅享大计划’阅读活动”。原全国妇联书记处书记、文化部少儿司司长范崇熾,著名德育专家孙学策,极地探险家、科学家、文学家位梦华,中国民生银行个人金融部副总经理黄海俊等出席活动。

开幕式上,位梦华老师分享了探秘南北极的切身经历,科幻作家凌晨老师带领同学们阅读思辨,还有精彩的亲子科幻作品共创环节,激发青少年探索科学的兴趣,极大地调动了现场亲子家庭的阅读热情。据了解,民生银行长期致力于践行公益活动,积极履行社会责任。2015年发起民生ME公益创新

资助计划,八年来累计为188个公益项目提供资助,持续为社会传递温暖和力量。本次启动的“阅享大计划”是民生银行围绕亲子客群提供的公益活动之一,包括“大咖作家面对面公益讲堂”“线下阅读沙龙活动”“青少年科幻文学作品征集活动”等系列活动。作为活动组织方,民生银行特邀位梦华、超侠、凌晨、庄正华、张之路等大咖作家通过线上线下专场活动,走进学校和银行,发挥自身的网点优势,用知识搭建家庭与文化学者的桥梁,近距离开启孩子的阅读、科幻之旅。同时,开辟专项投稿通道,助力孩子参与“青少年科幻文学作品征集活动”,创作属于自己的科幻文学作品。此次活动还将由民生银行联动少年儿童公益学院,为参加活动的孩子提供公益时长及电子公益证书,让孩子们的努力得到社会的认可。

此外,为促进孩子“财”“智”全面发展,今年民生银行还推出了为孩子和家长量身打造的线上专属金



融服务“财富小管家”,开启孩子自主管理财富的第一步,并配套儿童公益财商课堂,孩子们可在民生银行全国任意网点报名参加财商教育课,作为孩子参加公益活动,积累公益时长的载体。据悉,近年来民生银行还携手各大公益组织,相继开展了“小小外交官”“小小CEO名企行”“跟着名著去游学”等活动,受到

广大家长好评。

本次民生银行“阅享大计划”的启动,代表着该行对家庭、孩子的关注从传统金融服务延伸到了更广的亲子情感陪伴、儿童财商教育、社会公益实践等领域。未来,民生银行将进一步利用自身资源禀赋,为广大亲子家庭提供更好的服务体验。

兴业银行落地银行间市场首单产业园区类REITs

本报讯(刘耀成 俞佳融)记者从兴业银行镇江分行获悉,日前,兴业银行作为独立主承销商成功落地南京生物医药谷建设发展有限公司2023年度第一期资产支持票据(科创票据),这是银行间市场首单产业园区类REITs,也是市场首单科创票据类REITs产品。

该产品的发起机构是南京生物医药谷建设发展有限公司,底层资产是位于国家级新区江北产业园区内的两处医药产业园。本笔票据由南京江

北新区产业投资集团有限责任公司提供增信,优先级债项评级AAA。产品发行规模7.2亿元,投资价值获得市场广泛认可,票面利率3.9%,共吸引超过12家投资者,约11.52亿元资金参与,认购倍数超1.6倍。

“十四五”规划明确提出,推动REITs健康发展,有效盘活存量资产,形成存量资产和新增投资良性循环,进而实现优化增量资本配置,向前瞻性战略性新兴产业集中。兴业银行充分发挥“商行+投行”战略

优势,积极布局园区金融、科创金融等新赛道,借助多层次REITs产品等,服务产业园区客户“募投管退”全生命周期金融需求。

据介绍,该项目中,兴业银行携手华福证券、江苏信托、锦天城律师事务所、戴德梁行、上海新世纪等REITs行业前沿中介机构,针对产业园区资产特点及客户融资需求设计方案,帮助客户盘活存量资产、形成投融资良性循环。

“本笔业务的落地,将助力南京

药谷产业园区建设高水平公共服务平台,吸引优秀生物医药企业入驻,提升区域产业集聚效应,加速生物医药全产业链布局。”兴业银行投资银行部负责人表示,该行将打造“商行+投行”2.0版,不断完善“投行生态圈”,积极参与产业园区、商业不动产、能源电站等不动产REITs业务,持续推动产品创新,为推动产业转型升级与经济高质量发展贡献实业力量。

兴业银行荣获“科创中国”2022年度金融数字化转型优秀案例

本报讯(刘耀成 俞佳融)记者从兴业银行镇江分行获悉,日前,由中国科学技术协会主办的“科创中国”金融科技产业创新论坛暨(2022)第六届中国金融科技创新大会在京举行,会议同步发布2022年度“科创中国”金融科技与数字化转型创新成果,兴业银行“生态银行供应链金融场景案例”成功入选2022年度金融数字化转型优秀案例。

近年来,兴业银行全面加快数字化转型,积极“构建连接一切的能力,打造最佳生态赋能银行”。聚焦企业客户融资难题,兴业银行积极发挥集团综合化服务优势和自身数字化、场景化金融服务优势,构建了一套高效便捷、安全稳定的供应链金融服务体系,为中小微企业提供线上化、标准化、自动化的“融资+融智”综合服务。

据介绍,兴业银行深化推进金融服务场景化、数字化、智能化,构建了全网一站式兴享供应链产品服务体系,聚焦产业链客户结算场景,围绕数据核心生产要素,创新推出数字供应链新产品,依托链上企业间的交易履约数据作为核心要素,形成供应链智能风控模型,有效解决产业链上游供应商资金需求。兴业银行数字供应链产品上线以来已对接核心企业

10余家,惠及链上供应商100余家,累计放款金额超5亿元。

目前,兴业银行生态银行供应链金融场景正在逐步覆盖反向保理、电子保函、票据融资、订单融资等一系列企业金融服务产品,链通产业链条上的堵点难点,构建“标准化基础服务+定制化场景产品”的供应链金融生态体系,为产业链供应链畅通提供有力金融支撑。

浦发银行镇江分行召开青年员工座谈会



本报讯(俞佳融 奚嘉妮)“五四”青年节到来之际,浦发银行镇江分行组织召开青年员工座谈会。

该行全体“90后”员工参加了此次座谈会。会议深入了解青年员工思想动态,有效引导青年员工爱岗敬业、实干担当,共同营造“轻松、阳光、上进”的良好氛围。青年员工围

绕入职以来工作经历,谈收获、困惑和期望,并从青年人的角度为该行的经营管理工作建言献策。

浦发银行镇江分行行长张焜表示,“功不唐捐,玉汝于成”,希望青年员工们坚定理想信念,不拘泥于眼前的困难,坚持做难而正确的事,将实干精神融于自身。会后将对本次座谈会上提出的合理化意见建议逐条进行分析研究并加以解决。今年将通过组织公开竞聘,加大青年骨干选拔培养力度,为青年员工健康成长、施展作为提供平台、机制和保障。

